

Building machines

Proudly made in Italy since 1963

Lino Sella®

Betoniere Idrauliche Mod. Hopper

Hydraulic Cement Mixers Mod. Hopper

Bétonnières Hydrauliques Mod. Hopper

Hormigoneras Hidráulicas Mod. Hopper



MOD. HOPPER

S 520 - S 750 - S 1000 - S 1200 - S 1500

Caratteristiche principali:

- Betoniera idraulica ad inversione di marcia e benna autocaricante, movimentata da un sistema idraulico, utilizzata per la lavorazione di materiale grossolano;
- Fornita con 2 ruote pneumatiche e con la possibilità di averla con 4 ruote pneumatiche (opzionale)
- Con serbatoio d'acqua, disponibile anche con dimensione maggiorata con capacità di 130lt (opzionale)
- Disponibile anche con pala raschiante collegata tramite dispositivo a bassa tensione (opzionale)

Main characteristics:

- Hydraulic concrete mixer with reversing drum and loading bucket moved by an hydraulic system,
- Used for the processing of coarse material, or mixtures with larger diameter aggregates.
- Equipped with 2 pneumatic wheels. It is possible to have it with 4 pneumatic wheels (optional)
- With water tank, available also with a bigger size of 130 lt (optional)
- Available with Scraping shovel connected by low tension plant (optional)

Caractéristiques principales:

- Bétonnière hydraulique avec tambour réversible et godet de chargement actionné par un système hydraulique, Utilisée pour le traitement de matériaux grossiers ou de mélanges avec des agrégats de plus grand diamètre.
- Equipée de 2 roues pneumatiques. Il est possible de l'avoir avec 4 roues pneumatiques (en option)
- Avec réservoir d'eau ; Disponible également avec une taille plus grande de 130 lt (en option)
- Disponible avec pelle racleuse reliée par une installation à basse tension (en option)

Building machines

Proudly made in Italy since 1963



Dati tecnici Technical details Donnees techniques Características técnicas					
	MOD. HOPPER TIPO S 520	MOD. HOPPER TIPO S 750	MOD. HOPPER TIPO S 1000	MOD. HOPPER TIPO S 1200	MOD. HOPPER TIPO S 1500
Capacità bicchiere / Drum capacity Capacité du cuve / Capacidad total tambor	Lt. 500	Lt. 750	Lt. 1000	Lt. 1200	Lt. 1500
Resa effettiva / Work capacity Volume des malaxages / Capacidad de mezcla	Lt. 410*	Lt. 500*	Lt. 650*	Lt. 800*	Lt. 1000*
Capacità serbatoio acqua / Water tank capacity Capacité du réservoir d'eau / Capacidad depósito agua	Lt. 82	Lt. 82	Lt. 100	Lt. 100	Lt. 100
Impasti orari / Mixing per hours Mélange par heure / Mezcla por hora	N. 31	N. 31	N. 30	N. 30	N. 30
Potenza motore elettrico / Power of electric motor Puissance du moteur électrique / Potencia motor eléctrico	HP 5.5	HP 7.5	HP 10	HP 10	HP 15
Potenza motore diesel / Power of diesel motor Puissance du moteur diesel / Potencia motor diesel	HP 19	HP 19- 28,5	HP 19- 28,5	HP 28,5	HP 28,5
Peso con motore elettrico / Weight with electric motor Poids avec moteur électrique / Peso con motor eléctrico	Kg 1150	Kg 1280	Kg 1340	Kg 1635	Kg 1820
Peso con motore diesel / Weight with diesel motor Poids avec moteur diesel / Peso con motor diesel	Kg 1250	Kg 1380	Kg 1435	Kg 1720	Kg 1910
Lunghezza / Length / Longeur / Longitud	cm 300	cm 345	cm 350	cm 350	cm 360
Larghezza / Width / Largeur / Anchura	cm 200	cm 200	cm 200	cm 210	cm 220
Altezza / Height / Hateur / Altura	cm 280	cm 280	cm 280	cm 290	cm 290

*Dato variabile in base al tipo di materiale usato / Variable data according to the kind of material used

*Données variables selon le type de matériau utilisé / Datos variables según el tipo de material utilizado.

Accessori disponibili / Optional Accessories / Accessoires optionnels / Accesorios Opcionales:



Bilancia idraulica digitale
Digital Hydraulic
weighing system
Système électronique
de pesage
Sistema hidráulico
pesaje digital



Pala raschiante
Scraping shovel
Pelle à gratter
Pala raspadora



Rampa per benna
Charging ramp
Rampe pour benne
Rampa de carga



Contaltri
Flow meter
Contelitre
Cuentalitros



Bilancia idraulica
Hydraulic weighing
system
Pesage hydraulique
Sistema hidráulico
pesaje



Vibratore per benna
Bucket vibrator
Vibrateur pour le godet
Vibrador para la tolva